V=3 A bay ) ) - MEAREE o

20244F 48 1H

AAR TR E R LY
EMRKMERMKRESE FFRILE
T737—1206 AHEFETEZAE3T H15%E65
TEL 0823—50—0023 FAX 0823—50—0063
aEtmES (U F % 2

>~
B
H
5
2
o
N

T % 4 W

i) £ H

M AN T E R

ABLE OB )|y o 38 Fa~78 140 - 100 LA~128 A

) ) - DFTIA S EFT

A = 72 B4 &t ES (s
a7 J—ho _— 277 X307 e- [ MEM ORKTE] VI OFER
s BEICLSRS -~ cm mm X AEH
Sopti! 24 8 40 B B

iﬁ + A v b © R OIS SO HE M 0K KTk RO 7 RT R
IZlE # o M W ERRRRCER | b o a s BB

BTN L B FERAM Bl FRE BEV))-tOBNEHEEERE kg/md
e K D X o) S AT Sk a7 ) — FoREES KK T
TE AL [RFA B OTEER K OV & | (AP B R OBl & 2RI Rl K A > MR BERED EFR 60 %
TEE t B & £ = 0.30ke/md LIF|[B (T KB B EED LR ke/m
T MO E EREET DM 28 H |BitiIE0 BEEO TIRXIIAEED LR kg /i

Z0 = = 4.5 %M EBEOR T VT RKE cm

fif H iz B c)

T AV MNAEEEFEL[BERKREAY MEREH FETH [HBE g/a | 3.04 Naleq % d)]
B O, - ; . 5 Naz0eq
?Efuﬁ@ﬁz”“z‘ fE 38 BEE g/c % e)
B 4 . TANIRISHEC L AR £) PRI K & X HRRERNIX| B g/en  |[TRIS ED
g R B X 3R A B aehE ol o) EHE bk R GlEs i)
O BT IR Sk G AlbZEiE 5~0 2.84 |2.59|2.62| 7.0%£2.0
Ci ORI IRcEAN A[ENVHF N R—1E5~0 3.00 |2.662.67| 7.0%£2.0
1Z1©)
bes] @)
|2)]2005 LI AJEILZ L 3—1K20~05 61.5 2.70(2.70 | 1.0*+1.0
H|®)]4020 il AFE/LF LN—E40~20 63.0 2.70 | 2.70 | 1.0%1.0
1Z10)
B FFO Na.O
BRMAQEL [ Ze—1 v SVIOL|#E $6| AEBUKE] (E1E 1 78) ai,/ 9
BRHEG °
B OB EL)] ik D K45 1) E¥BIK/ kB K| BHErTyY BTSSR m)] %
BUEM OERFEDR T #] HOB ] ZEIAT v DKOERD H -

fiE A& o) ke/m

T B WM @ & M| B = W B W Fp
P T el X o Te e 0l 0l 0 ® 0
272 155 503 278 786 3356 2.72
AEAV B ) 57.0 % |k fE &M a) %M B M 41.6 %
15 FORERATON), RAORREC A CE, W ELIRT SEATES, | ERTRATE A H 00 5050
GRS EH D0 70.0:30.0

I a) AREOBMN l#mﬁx’_“ lliﬁfﬂiﬁtﬂ?_“ﬂ)?“l" BAT S,

IR0
235, ROMRAE LI, Abavzy THAERD ISR SMET, FHK '@ommu#nmq GHEAMORE L LTEBEENTHD LD "’#‘5 ‘i?: IEEEBRE LI, HENOI 2 U — MREAFER
RATHELEELY ) mn-m;z*mm“. @muimn (‘ﬂﬂﬂ fihe BXNMI-Z(M“EWI L(li AHOSHAFEDBHZBA TEB T HBEEELTobO LT

b) # B.1 0)'&%“”:.’&&’!‘&&. TDEERAT S, ) A Bad HJ!H f H‘NI' WTRAT S,
d) A FYFEAZPREEHMT I AL bEEN LB AIZIBATS, JIS R 5210027 A0 Y Offfk L ﬂﬂ’lﬂ)i&aiﬁitﬂﬂ nT V'Zw. :f/»i:)v)hktﬁmﬂbi%b WizRAT S,
e) R PR A OMEZRAT S, 0 TRy 715[“ L DRy, RUHE MRB Y AT S
g) # B, 2T U, )\If‘ﬁﬁﬁ &L‘l’}}.iﬂ!ﬂ'ﬁ[lr[iﬁmi‘**mﬁ ERAT S, WM !L’(li wa /7‘”% /\I“R’H‘H ROWAMAHHTRMOK S 0@E L, BHTHEATHEZRATS,
h) #8 Bz, HTHIH LT, BX LR ROW L BAT S, x) B, 6’#5‘ RUR S 72 i fam’mem‘a
) R AL BARRBDMEZLRAT S, ) RS HRBREDH (NaClE LT) ZRAT S,
1) ERA 7y YREWHTZMEL, "Bk ( b2 AT s,
m) A7y SHWEICRATS, AEZAT YT Eiﬂ 9}3" 3 Y% uTVJA7//E'JH 5?1—”!'&8{”(%’ ET%QJ:? Ji’!’)i{l"f&;é A7y VHBRE L GRETHEMT B8R, 1 %RE" LEATS,
n) [ LZRAT S, @Wﬁbﬂk&#‘:miml 5% A‘Fﬂ)ii} Fik" UTOMBEIL “BHIE"
o; % H i % .*5@?%&4’)::@@*5&1, Do RHOBEM, )ﬁmﬁﬁdmk@wﬁﬁ(rf
P, il R4 2\,
Q) LA EERALESE, Kfci?btt':'r,‘)\v"’.w WIFAT SR, 774T vva, YIAT7a—LRMWHMHEGEEHL LTHA LB G, A Afﬂtf'ﬂfﬂ"ﬁi\’?‘oﬂ RBAEHRROAL AV PO ZRAT S,
) ZFHORKICHT 5 EHHOMRREME LI, s) I Y= bROT AN YRR HT 2MBROSELRCIBEITETEATS
O WAEMS ML Z 7 vh U REMOTHITS
W HHELILDRT Y (LI LESEDRT AHY Rt F.6.2 IKEo TRORIME, KELAT » SROERICHVABEDRT AN Y it 682 ITLo TROEMERAT S,




e & F 7 F

fic = 2 B at & 7
il

a7 ~_}~0> O A7 XATAIsT = [ HEM ORKHE| v OfER
s BEICESEE - cm mm ICEL b m
PP 24 8 40 BB
?b@ * A v F © & " FEO A Seik B M o & K B FOSMCRR
N 1 N 1 >
%E # ¢ o @ ® o emesmces  |g L") o J@"J?g BB
BRI L DXy ERM BRI RRE BRI )-VO BN EEEE kg/m
e Pk 0 X 5[ EAMEMcER (2o 2 U — k0B R - R T
E I BB O R & OVEA % FERAME R OB A FRMICEEH{ KAV Mo BEED LR 60 %
ZCE Lt b & 4 & 030 kg/nf LLF [HE A /K & B B {E 0 £ IR ke /n
g ﬂﬁ}sﬁ}# %1%&?“6*?@% 28 H [Hlirt &0 BEED TRXUIBEED LR ke/ni
2 4.5%|MEEBE DA T v T KE cm
(1 )'Z@h +4;5((v) MIHOERIZEY v =9 %
(2)BEE 98 (m)
o1= 2125-v = 1.254
1= =700

m = a1 X SL = 1.254 X 24 = 30.1 N/t
L>7T m

30.1 N/mf

(3)/kEAL FEEW/C) m = -15.60 + 26.10 X C/W
W/C = 26.10 = (30.1 + 15.60) X 100 = 57.0 % [60. 0% (_E[R{&E) ]

“W/C = 57.0 %
(4) BHprAKE (W) Y TEDERIC c,t W W = 155 kg/m
(5)EfEAY FE(C) C =W+ (W/C) X 100 = 155 = 57.0 X 100 = 272 kg/m
cv—c—&f—22+3.o4=89 L/mi
(6)ZE5m=(A) A 4.5 % X 1000 = 45 L/m
(TEMMHEBME(G) YIFEOFERFICLY HEAFE = 0.658 ma/rrf EREE = 63.0 %
Gv = 0.658 X 1000 X 63.0 = 100 = 415 L/m
Glv = Gv X 70.0 % = 291 L/ndt Gl= GIvXEEEE = 291 X 2.70 = 786 ke/nd
G2v = Gv X 30.0 % = 124 L/ G2= G2vXFEEEE = 124 X 2.70 = 335 kg/mi
(8) BB E(S) Sv = 1000 — (W+Cv+Gv+A) = 1000 — 704 = 296 L/m
Slv = Sv X 65.0 % = 192 L/m S1= SIvXEREEE = 192 X 2.62 = 503 kg/m
S2y = Sv X 35.0 % = 104 L/m S2= SoVXEEEE = 104 X 2.67 = 278 kg/m
(9)fEME(s/a) s/a = Sv = (Gv+Sv) X 100 = 41.6 %
(10) HHALIEFD A& (Ad) Ad = C X T = 272 X 1.0000 % = 2.72 ke/m
e & X keg/m
Ak % M * g =y 7 tH B 1z} & fn Vil
© @) ©) @ ©) ® © ©) @ @) ® ©)
272 155 | 503 | 278 786 | 335 2.72
. o/ | 4m = e o/ |'BMHEALL [ ME#HMD: @ 65.0:35. 0

RS




S ) — Az No.
Vi4=3)Abay) - \aHEE
20244F 48 1H
BTG B
AL AR T34 R BAE L5
Eﬁkﬁ@ %ﬁA& EF LY
TT737—1206 & E/A3T H15%62
TEL 0823—50—0023 FAX 0823—50—0063
aEtEES 1 T F 2
T F 4% W
B} £ Hh
WA T E B
P
ABEOEANM 2)| gy rmwerns 75 Lg~108 L4
1)) =N DFASE T
B & 2 ' &t S s
a7 =10 e 27/7° X4FA7/7 7o- [ MLEM O RHE| AV OTER
Oy BEICXSEEE i cm mm X2 sE
o] 24 8 40 BB
%IZ\ £ A v b © & B FEOVF A EEHR HE M O K KT FEOS Ml GE#k
& % P TJVﬁJyUﬁ}iﬁs BB
ZAR M o @ E  EEHECER L o b b )
BRAOIIISIEC IS | b NI iel (B Ry ) - O R A A R ke/ud
fo 7K D X Vi MRz SRk a7 Y — ko EERS: &K C
TE E RN B O TR K& OV & | AR O & SR ARIC FEk k& A > b ELD BB LR 60 %
ZEE &t B & A = 0. 30 ke/ref LI | B i /K ik D B 2 E O | IR ke/md
TR E R RIEET A MR 28 H Bt &0 BEENTRIUIBERD LR kg/nd
7z = iy 4. 5%|mEbEDOR T T KE cm
fif A 1% £ c)
¥ AL NAES &BERNREA Y MEREHE Bl |BE e/a | 3.04 Na0eq % d)]
BT O . 3 o 5 Na.0eq
B0 R4 ] EE g/c % e)
B ] o THYMBIMEC LARD £) RID K & X AR L| B g/ |[PRRIDED
e R B3 & A TSRy ol o) SR W) BIE Gl i)
| O| e SRR R BGE AlbEEE 5~0 2.84 [2.59(2.62| 7.0%+2.0
B |@| A Kb FeEdnil A[ENLHZ JLIR—IE5~0 3.00 2.66 | 2.67 | 7.0+2.0
1%1©)
4 D
.|@]2005 Vol NI AlE/LH L N—1E20~05 61.5 |2.70[2.70| 1.0%1.0
Fl®|4020 I=ISTRI APENLF LN —E40~20 63.0 |2.70|2.70| 1.0%1.0
1)
ERMAO Na,0e
BRAOMGS [ Tr—Y v  SVIOL | 3| ABBUKA (T | ) o 9
RFHG °
MEH OEILMEK)] Bk D K 4y 1) [ EEAK/ EAGEA] BiZErTyY EFESE m)] %
BB OERSE)|M B */T| HOF H| BEILAT v VKOFERD H -
i & %o ke/md
S et M= T K | = M . ' 7 B Ffn Flp)
@ @ @) ® ©) ©) @) ©) @ @ @) ©)
277 158 | 495 | 272 786 | 335 3.32
KEAV R Q) 57.0 % | K#EB M %I%IH & M E]| 41.2 %
s 2 FHORRELHRY), RIADERE VT, Y RUKEET 550805, | BHMIRELL | #EHD:© 65.0:35.0
, (BHERS) HEM@:G 70.0:30.0

IMEEFMR GO & ’E )
b3 ) — R TH TR
‘33. ﬂim‘rmr ﬁm”{m»

L)‘)l)d

XA i

LTI, EHE

“Ellli?k (27 7 %K) "
o VA 5)’4‘% 1,

M 2i5% BT 034

is‘ PR
CHESSEEGOEEFEY
SEEOEFIIHG
-\

Hum BN

RATS,

Fez
R

%,
BY &t F.6.2

f) fiss
AT, &UJ'T».E%Eﬁ‘HH'(‘K:thV)A! éDEL’H'?' E)\‘#‘Zw Hlﬁ‘mdrl,e‘(i [
S3ES B ) BrE EERTS {} AT
- ) E‘z?ﬁlﬁ@ﬂ’fﬂ&!ﬁ!ﬂif Dt (‘l Cl& t LT ZRA !’5
1%, 3 /U‘FDZ7//E}R 5}Tﬂ)ml,ff’(?ﬂ§;";6atjl ’A_EV)"{M‘(T&J’ AT v VEBSTE 1 %AW THEAT S BEITIE, “1%RE" ERATS,

LR B R

Lo
V)(tL"Jﬂ‘H‘U)N&Ali &mﬁikﬂﬂmi&’@mﬁfi
AT V@K, 7747 » /):x VINTa—ARIZWEMLEEME LTHAL B EE, ASEHIIET ‘E’EA’Q ’.wﬂ XA EH R OAYL A > PEOEH LRAT S,
B

ERDIAILLTOERAT, ERIEORIMBEMIC 13 Héiﬁfﬁt
SRS 288, BLE, FHOSEAFE
<) E“;Q HIZH WP EHE D

ANTLY R

X5}, B

BT A

8B “AKE" LT DML

AT S,
[H] O BRER e it #2175

DRZE L LTEMBLENTVS b”)&'?‘cr £,

ﬁ'ﬂ _EKTIMT‘Z)“JAlJ“Ifrnﬂf*LO
ENTL3, L?ib?)}ﬂﬁf{ﬁﬂﬁbkéh fizRAT S,

U#JEI\_ l|! 0 L.K!? Tt
ﬂﬁ

S27Y S NRDT S Y s TS AR ik C 5 A I RAT

KEoTRORME, BERRT v VARDERIZAVSE

DETNH Y HIE 8.2 Itk > TROEMEZRAT S,

FEEHMRA LI, HETOa Y7 U — MRIEAHR

f‘ﬁkﬁ“”’ &Ul‘}fﬂlﬂ‘ﬂ’l—l CIRHOKE So@HE, BHTRERTEEZREATS.




B R B

[ = D B3 it % G
2TV —FD [ pene |7 XI3AYT 7 (EM ORKTE]  UIOMR
s BEICESES == cm il C L AmE
R 24 8 40 BB
T;f £ A v b O HE OH FEO SRRl HE M o &K K T & FEOG Ml 5ol
2 e \ PSRN TAHRY U A KIS B B
%E H # D fid ﬁ {f}zﬁj\j*’{'ﬁ;ﬂ‘uuaﬁ ?1«[] lt'EIJ st % D 5 /f _

BRI NI L B RS EERAMEHIIZ FEdk RE)) -V OBEMNEEEE keg/mi
i K 0 K p  mEaslcEl = > 2 U — - o R Bk RE C
it £ [IERbP RO BERE B O'GH A B GRS B Oie & RN RERE A A > P EEOD ELRIEOD EIR 60 %
ZEE &t B & B B 0.30ke/rf LT |E AL AR D A BED LR ke/rd
- ﬂ?U\ﬂﬁﬁ?%f% FET BAHM fﬁ’% 28 A Bl EOHEEN TIRXIIBERD LR ke/ri

= B 4.5 % mBEBR DR T v THRAR cm
(1 )’%«T@H{*ﬁ(v) UTHOERZICEY v =9 %
(2) B4 5REE (m)
a1= T = 1.254
i 100

m = a1 X SL = 1.254 X 24 = 30.1 N/t

I

EoT m 30.1 N/mf

(3)/kEA FEEW/C) m = -15.60 + 26.10 X C/W
W/C = 26.10 = (30.1 + 15.60) X 100 = 57.0 % [60. 0% (_=FR1HE) ]

"W/C = 57.0 %
(4) HALKE (W) ‘ Y THEDOERIC ctw W = 158 kg/m
(B)HEfIERA Y FE(C) C =W+ (W/C) X 100 = 158 = 57.0 X 100 = 277 ke/m
Cv=C + BE = 277 + 3.04 = 91 L/m
(6)ERE(A) A = 4.5% X 1000 = 45 L/m
(7T)BEAMHEEME(G) HUIHOERKICELY »EEFFE = 0.658 m/m EFEE = 63.0 %
Gv = 0.658 X 1000 X 63.0 = 100 = 415 L/m
Glv = Gv X 70.0 % = 291 L/m Gl= GlyXEEEE = 291 X 2.70 = 786 keg/m
G2v = Gv X 30.0 % = 124 L/m G2= G2yXRKREEE = 124 X 2.70 = 335 keg/m
(8) HALMEME(S) Sv = 1000 — (W+Cv+Gv+A) = 1000 — 709 = 291 L/m
Slv = Sv X 65.0 % = 189 L/nt S1= SIVvXREEE = 189 X 2.62 = 495 kg/m
S2v.= Sv X 35.0 % = 102 L/m S 2= SZVX%E’ZQJEE = 102 X 2.67 = 272 ke/mt
() MEME(s/a) s/a = Sv = (Gv+Sv) X 100 = 41.2 %
(10) HALJEFAIE (Ad) Ad = C X IINE = 277 X 1.2000 % = 3.32 ke/m
B2 & =X ke/m
A e " B & i 4=y 1z} tH T 7 = fn vl
@ @ @ ® ©) ® @ ® @ @ ® ®
277 158 | 495 | 272 786 | 335 3.32
; o/ | 4m = % o/ | BMIBALL [HIEHMD:©@ 65.0:35.0

w=




VT 4=3)Abav) ) - NEAREE o———

20244F 48 1H

AR TEREETRIELS
EMKfEZREASE EF1LS
T737—1206 EmEFI&EZEST H15%65
TEL 0823—50—0023 FAX 0823—50—0063
cEEtEES L T ¥ 2

T F 4 ™

Zil £ Hh
M N T E RO

ARG ORI a)| 0 wnie Pimema 127 F~30 T

/)Y - N DFTIA A EFT
A a D 54 B ES s
=32 J N2 _— 2777 0377 Tu- | HEM QR RTE] YA/ OFERR
M5 | FERIC L AR -~ cm mm K25
jt & 24 8 40 BB
%f‘[ T A v F 20 FEOF AR REEE HE M O K KT ¥k FEON R GE 8k
A ; - <1 TR Y Y h RS BB

BRI IS X By = A BRI SRk REIV))-IOBENBFEEE ke /i
e K ) X 4 i AT EHIR SR a7 Y — hoREES - BE ©
TE 1L [IRANAABE O FIAE K OME T 2 | A A 8Ll OV & SRS Sl Ak 2 o B Eod BS(E LR 60 %
ZEE It B & A = 0.30 ke/rf LI |5 i Kk B O F 2B O F IR ke/md
T MEOVRE 2 RRET DM 28 B |Efrt &0 BEEN TR AERD LR ke /i

7= = = 4. 5%|REMbBEDO AT U THEKE cm

fiE H % £ c)

A2 MNAEE A BEEKREA Y MEREH FETH [BE o/a | 3.04 Naleqg % d)]
?E':fDT/TCD@D% 5 BE o/ Nas0eq o)
BRI Q" > = Bl %
I & & TR L AR £) RIDK & X HRREENIX| B g/enl  |PRIDED
g R B M X R A TS mhE | ofE o) S b e BIE GRES 1)
O\ Fer SRR F kA AULEE 5~0 2.84 |2.59|2.62| 7.0%£2.0
BO| A KR kil AEVE NV IS—E5~0 3.00 |2.66(2.67| 7.0%2.0
IZ1®)
O
Aa,®2°05 F il A[EINZ L S—1E20~05 61.5 2.70|2.70| 1.0%+1.0
Fl®)|4020 i AL F LR —1E40~20 63.0 2.7012.70| 1.0£1.0
@
BFnAElO Neallis
BRMAFIQMR4 | 7a—) v/ SVIO0L 7% J8| AEBOKA YR 1 78) f,/ )
ERE1©) ’

HEM OB E)] Bk D K 55 1) [ £ K/ Ekalik] BEEAS Y EESE m)| %
EULEMOERFED M & #H] HOF M ZEILAT v OKOERD & -
i A o) ke/mt

AR B A X | B 7 biil 18 17 B fn Hlp)
@ @) @) @ ® ® @ ©) @ @) @) ®
267 152 511 280 786 3356 2. 14

KEAV ME Q) 57.0 % |k FEA#ME q %|# B B ] 42.0 %
i AHOBEERLHAT), BRADEREI VTR, MY LIERTA5ARDA, | BRIEALL |EHMO: @ 65.0:35.0
" (BSRIES) [HEHO:Q 70.0:30, 0

R B DR 2 BAT

AR A vt AT, ;ﬂg‘i’gﬁ%ﬂfgﬂ}i %%%2{%’1‘%}%%2‘3%%&?;“”’J*% B GERNESLE: MENTSES IR

L7 BHZIRAT 5, JIS R 521007 A% Y Dffi & LTI, M[Ei’igﬁdjm;)bi!*h wu DTS, 2T LH Y ORRMOR LK EWHIZRAT S,

txlhtit},tﬁfrml"‘kimwkgtwﬁhﬂg%ii;;mﬁl@y;n“ﬁ? ki f rj\‘%;ﬁ;é}\;gl'}imﬁ'rﬂ{"lif"mf’kitr)i‘ilm’ W TRk HEZRAT S,

TR RO HRB RO (Naclurs %7 LAn

o SR (2 »
v ¥ [HF h&”lﬁ 3 /L,L'FVJZ7//I}SW /)“ﬁwl'ﬂ& ( E'Cér’.u;jl-u;abf’h‘(" bD, £, A7 v VHESRE 1 %ARETHERNTSBEI0IL, “1%RE" LEATS,
AR L 55% LT O RIE "AJE" , 0%l FOMAIL LEATS

S R H OB AL, R AR DAL

)\1‘:: BIRAT VUWR, 774 T vva, YUNT72—ARRWHPLGEEHE LTHRA LB AL, AGGHILETZRAT 20, JEAGEHIROKY A~ FOES2RAT S,
s) LI Y—thDTAH naﬁz:nwwommmm EERLAMAIETRAT S,

A
)ﬁli F.6.2 IZXa2 TROEMZ, BEAT v YROERCMOIGEORT AN Y #IL 6.6.2 ITLo TROLMEZRAT S




A EE
B & ) B4 Eil % Gs
SN YY) N A7v7" XAXA7vT To- B M ORI R~TE YAV DFE
Ny BEICLAEE = cm mm I KB FE
L] 24 8 40 BB
ifi + X v b O FE | FEOS M REf W E M O K K T ;7‘5 FEOF A RRHR
2| P TNAY Y R BB
%éﬁj B o F | R BRI SRR P T SN S -
BRI LB R BRI FEH B )-tOBEMNR %E% ke/md
e Pk o K 57\ FERAMEHICE® (= > 7 U — OB Elkm - ki C
E fE [IRFM B O TR R O A 2| fERM B R OFL A R FCH K E A >~ b o EFE{E@LEE 60 %
ZEE It B & & = 0.30 ke/r LI | B (i K B 00 H 2 {E O F B ke/m?
- ﬂ?o“fﬁﬁ% RIET DM G 28 B B &0 BEEO TR AEED LR keg/mi
Z= = 7= 4.5 %|EMLBEDOR T VT RE cm
(1) EEek(v) UTIHEOERIZED v =9 %
(2) B & THE (m)
1
al= ) 5 GET = 1.254
100
m = a1l X SL = 1.254 X = 30.1 N/mf
Xo>T m=30.1 Nuf
(3)/kEA FEE(W/C) m = -15.60 + 26.10 X C/W
W/C = 26.10 = (30.1 + 15.60) X 100 = 57.0 % [60% (_ERRAE) ]
“W/C = 57.0 %
(4) Bk (W) YW THEOFERIZ otD W = 152 ke/m
(5)HEfEA L FE(C) C =W = (W/C) X 100 = 152 = 57.0 X 100 = 267 kg/m
Cv= C = JBJFf = 267 =~ 3.04 = 88 L/nt
(6)zERE(A) A = 4.5 % X 1000 = 45 L/
(TBEMHEEME(G) HUITHOERFIZLY 2EFHE = 0.658 m/m EEE =63.0 %
Gv = 0.658 X 1000 X 63.0 = 100 = 415 L/m
Glv = Gv X 70.0 % = 291 L/m Gl= GlvXKEZHEE = 291 X 2.70 = 786 kg/m
G2v = Gv X 30.0 % = 124 L/md G2= G2V XHEWE = 124 X 2.70 = 335 kg/m
(8) BN EME(S) Sv = 1000 — (W+Cv+Gv+A) = 1000 — 700 = 300 L/m
Slv = Sv X 65.0 % = 195 L/nt S1= SIvXFEEEE = 195 X 2.62 = 511 ke/nd
S2%vy = Sv X 35.0 % = 105 L/nd S2= SoyXFEHIEEE = 105 X 2.67 = 280 keg/nt
(9)MBEME(s/a) s/a = Sv = (Gv+Sv) X 100 = 42.0 %
(10) EAriEFOAI 2 (Ad) Ad = C X IIME = 267 X 0.8000 % = 2.14 kg/m
B & K ke /mi
. B Fn # b B B H =i 0 b= i vl
Py T e X0 Te o000l 0l o0
267 152 | 511 | 280 786 | 335 2.14
. Y P g " E"M/E%/\H: AMEMO:Q 65.0:35.0

kS




